Предложение работодателям
осуществляющим деятельность на территории Родинского района и не участвовавшим в заключении районного Соглашения между Алтайским краевым союзом организаций профсоюзов (Алтайским  крайсовпрофом), объединениями работодателей Родинского района Алтайского края  и Администрацией Родинского района Алтайского края на 2024-2026 годы

       
        На муниципальном уровне заключено районное Соглашение между Алтайским краевым союзом организаций профсоюзов (Алтайским  крайсовпрофом), объединениями работодателей Родинского района Алтайского края,  и Администрацией Родинского района Алтайского края на 2024-2026 годы (далее  «Территориальное соглашение»).
        Территориальное соглашение прошло уведомительную регистрацию в управлении Алтайского края по труду и занятости населения 26 февраля 2024 № 712,   обнародовано на официальном сайте Администрации Родинского района 07.03.2024 (rodino22.ru, Информация, Труд и занятость, Социальное партнерство.).
[bookmark: _GoBack]        В соответствии со статьей 14 закона Алтайского края от 14.06.2007№ 55-ЗС «О социальном партнерстве в Алтайском крае», Порядком опубликования районных соглашений, районных отраслевых (межотраслевых) соглашений и предложений о присоединении к ним, утвержденным постановлением Администрации Родинского района от 14.09.2010 № 653,  предлагаем работодателям, осуществляющим деятельность на территории Родинского района и не участвовавшим в заключении  Территориального соглашения, присоединиться к нему.
        Обращаем Ваше внимание, что, если работодатель в течение 30 календарных дней с момента официального опубликования предложения о присоединении к Территориальному соглашению не представил мотивированный письменный отказ присоединиться к нему вместе с протоколом консультаций с выборным органом первичной профсоюзной организации, объединяющей работников данного работодателя, то Территориальное соглашение считается распространенным на данного работодателя  со дня официального обнародования указанного предложения.
         Мотивированный письменный отказ от присоединения к Территориальному соглашению с указанием полного наименования работодателя и отрасли экономики, к которой относится осуществляемая работодателем деятельность, представляется в Администрацию Родинского района на имя главы Родинского района  Катаманова Сергея Григорьевича, по адресу:
          659780  Алтайский край
          Родинский район
          с. Родино
          ул. Ленина, 232
         
