Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Анализ отчета об исполнении районного бюджета за 9 месяцев  2024 года»


     Основание для проведения экспертизы:    Бюджетный кодекс Российской Федерации,Федеральный Закон от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов Российской Федерации и муниципальных образований», Положение о контрольно-счетной палате Родинского района Алтайского края, утвержденное решением Родинского районного Совета депутатов от 24.11.2021 №84 «О Положении о Контрольно-счетной  палате Родинского района Алтайского края, решение Родинского районного Совета депутатов от 26.12.2017 № 47 «О Положении о бюджетном процессе, финансовом контроле в Родинском районе», Распоряжение Контрольно-счетной  палате Родинского района от 28.10.2024 №17.
     Цель  экспертизы: Установление законности, степени полноты и достоверности предоставленной бюджетной отчетности об исполнении бюджета муниципального образования Родинский район Родинского района Алтайского края (далее – бюджет муниципального образования), а также предоставленных документов и материалов; подготовка отчета о ходе исполнения бюджета муниципального образования  за  9 месяцев 2024 года.
     Предмет экспертизы:    Отчет об исполнении бюджета муниципального образования за 9 месяцев2024 года, утвержденный постановлением Администрации муниципального образования Родинский район Родинского района Алтайского края от 25 октября 2024 года № 338, представлен в контрольно - счетную палату 28 октября текущего года.
Основным методом проведения экспертно-аналитического мероприятия является анализ соответствия отчета об исполнении бюджета муниципального образования  за 9 месяцев 2024 года требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации, решению Родинского районного Совета депутатов Родинского района Алтайского края от 28.12.2023 № 74 «О Родинском районном бюджете Алтайского края на 2024 год».
     Бюджет муниципального образования за 9 месяцев  2024 года с учетом внесенных изменений и уточнений утвержден по доходам в сумме 757267,2 тыс. рублей, в том числе по налоговым и неналоговым доходам в сумме 171850,0 тыс. рублей, по безвозмездным поступлениям в сумме 585417,2 тыс. рублей.
     Согласно данным отчета об исполнении бюджета муниципального образования за 9 месяцев  2024 года в доход бюджета поступило 499211,8 тыс. рублей, что составило65,9% от уточненных годовых показателей. Относительно аналогичного периода 2023 года объем поступлений увеличился по налоговым и неналоговым доходам на сумму 34109,5 тыс.рублей, что составило 131,5% к уровню 2023 года, в том числе по НДВЛ увеличение составило 7656,3 тыс. рублей, или 114,8%, по налогу на совокупный доход на 1630,5 тыс.рублей, также увеличены поступления по доходам от арендной платы за земли в сумме 3065,8 тыс.рублей.  исполнение к уровню 2023 года составляет 112,6 %.

         Налоговые доходы бюджета муниципального образования за 9 месяцев 2024 года исполнены в сумме 87505,1  тыс. рублей при плановом назначении 115335, тыс. рублей. или 82,8 % от годового объема налоговых поступлений. Основную долю в формировании налоговых  доходов бюджета за 9 месяцев  2024 года занимает: налог на доходы физических лиц(59286,1 тысяч руб.) и составляет 67,75% от общего объема налоговых доходов. Налоги на совокупный доход при плане   22637,0 тыс. рублей, поступили в сумме – 19395,9  тыс. рублей, процент исполнения  85,7 %, доля в поступивших  налоговых доходах  22,2 %.

Неналоговые доходы за 9 месяцев 2024 года исполнены в сумме 54723,9   тыс. рублей, при плановом назначении 56515,0 тыс. руб. что соответствует 96,8%. Доходы, полученные в виде арендной платы за земли при годовом назначении в сумме  25069,0 тыс. руб. и фактическом исполнении на сумму – 27424,4 тыс. руб. исполнены на 109,4 %. доля в поступивших  неналоговых доходах  50%.  Одной из основной составляющей неналоговых доходов – 29%  являются поступления от штрафов – 15922,2 тыс.руб., в том числе возмещение ПАО Сбербанк по банковской гарантии за нарушение муниципального контракта в сумме 15700,1 тыс.руб.
Безвозмездные поступления за 9 месяцев 2024 года составили 356982,8 тыс. руб., что составляет 61,0 % от утвержденных плановых назначений 585417,2 тыс. руб., в том числе: 
- дотации поступили в размере 40977,3 тыс.руб.;
- субсидии – 102708,0 тыс. руб., 38,5 % от плановых назначений 266546,6 тыс. руб.;
- субвенции – 202030,9 тыс. руб., 74,0 % от плановых назначений 272927,7 тыс. руб.;
- иные межбюджетные трансферты  11144,5 тыс.руб., 64,9 % от плановых назначений 17 183,8 тыс.руб.;
- безвозмездные поступления от негосударственных организаций, прочие безвозмездные поступления составили 1973,3 тыс.руб.;
- возврат остатков субсидий на строительство и реконструкцию (модернизацию) объектов питьевого водоснабжения из бюджетов муниципальных районов:  1851,2 тыс.руб.
Анализ исполнения бюджетных назначений в разрезе разделов функциональной классификации расходов показал,
Анализ исполнения бюджетных назначений в разрезе разделов функциональной классификации расходов показал что, Наибольший удельный вес в общей структуре расходов занимают расходы по разделу «Образование»  59,91%, «Общегосударственные вопросы»  11,13%, «Жилищно-коммунальное хозяйство»  7,99%, «Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам муниципальных образований»  5,58%, «Культура, кинематография» -5,45%, «Национальная экономика»  1,30%, «Социальная политика»  3,11%,  «Физическая культура и спорт»  2,18%.
Расходы по разделу «Образование» исполнены в сумме  297885,6 тыс.руб., удельный вес в общей сумме расходов составляет 59,91 %. Средства направлены:- на содержание детских дошкольных учреждений  61001,1 тыс.руб., в том числе за счет субвенций из краевого бюджета  33068,0 тыс.руб.;- на содержание общеобразовательных учреждений  221238,0 тыс.руб., в том числе: за счет субвенций из краевого бюджета на оплату труда и учебные расходы  137561,0 тыс.руб.; на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам муниципальных общеобразовательных организаций  18546,6 тыс.руб.;на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в государственных и муниципальных образовательных организациях– 5285,0 тыс.руб.;на обеспечение бесплатным одноразовым горячим питанием детей из многодетных семей  1007,1 тыс.руб.; на обеспечение бесплатным двухразовым питанием обучающихся с ограниченными возможностями здоровья муниципальных общеобразовательных организаций  592,9 тыс.руб.; на обеспечение деятельности, ежемесячное денежное вознаграждение советнику директора по воспитанию и взаимодействие с детскими общественными объединениями  175,8 тыс.руб.; за счет средств субсидии из краевого бюджета на обеспечение расчетов за топливно-энергетические ресурсы направлено  6831,9 тыс.руб., софинансирование местного бюджета составило 193,7 тыс.руб.;на софинансирование части расходов местных бюджетов по оплате труда работников муниципальных учреждений из средств краевого бюджета направлено 895,9 тыс.руб., софинансирование местного бюджета – 248,8 тыс.руб.,на капитальный ремонт крыши и фасада здания Ярославлоговской ООШ из краевого бюджета направлено 23668,8 тыс.руб., софинансирование местного бюджета составило 1245,8 тыс.руб.; за счет средств местного бюджета на оплату услуг экспертного сопровождения проектной документации по объекту «Капитальный ремонт здания Ярославлоговской ООШ»  129,4 тыс.руб.;на оплату услуг по проведению обследования незавершенного строительства, осуществлению проектного сопровождения при строительстве объекта «Строительство средней общеобразовательной школы на 90 учащихся МКОУ Покровская СОШ» из средств местного бюджета направлено 735,0 тыс.руб.;на реализацию муниципальных программ «Содействие занятости населения Родинского района», «Развитие образования в Родинском районе» направлено 464,8 тыс.руб.;на содержание общеобразовательных учреждений из районного бюджета направлено 23655,5 тыс.руб.;- на организацию дополнительного образования детей – 5799,0 тыс.руб.;- на содержание детских оздоровительных учреждений  на организацию отдыха и оздоровление детей  3932,2 тыс.руб., в том числе средства краевого бюджета  2485,7 тыс.руб.; - на содержание аппарата управления  4037,1 тыс.руб., в т.ч. из средств краевого бюджета на функционирование комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и органов опеки и попечительства  1027,7 тыс.руб.; - на возмещение части затрат в связи с предоставлением учителям общеобразовательных учреждений ипотечного кредита из средств краевого бюджета направлено 13,2 тыс.руб.;- на содержание централизованной бухгалтерии – 1865,0 тыс.руб.
	Расходы по разделу «Общегосударственные вопросы» исполнены  в сумме 55350,0 тыс. руб. Удельный вес в общей сумме расходов  11,13 %, в том числе: на софинансирование мероприятий в рамках реализации инициативных проектов развития (создания) общественной инфраструктуры муниципальных образований (общерайонный проект, обустройство стел на въездах в Родинский район)  2058,3 тыс.руб., в т.ч. средства краевого бюджета  1440,8 тыс.руб., средства местного бюджета  и внебюджетных источников  617,5 тыс.руб.;на обеспечение расчетов за топливно-энергетические ресурсы, потребляемые муниципальными учреждениями из средств краевого бюджета  227,8 тыс.руб.;на функционирование административной комиссии из средств краевого бюджета  227,7 тыс.руб.;на содержание районных органов местного самоуправления  30645,3 тыс.руб.;на обеспечение деятельности по управлению муниципальным имуществом  296,0 тыс.руб.;на содержание централизованной бухгалтерии по ведению бухгалтерского учета в поселениях, содержание технического персонала Администрации района   6213,2 тыс.руб.;на оплату исполнительных документов 4536,6 тыс.руб.;
	на организацию электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения; утверждение правил землепользования и застройки за счет средств районного бюджета по Соглашениям о передаче части полномочий местного значения  16,5 тыс.руб.;	на реализацию муниципальных целевых программ «Содействие занятости населения Родинского района»  22,4 тыс.руб.;	на оказание разовой материальной помощи гражданам, оказавшимся в силу непредвиденных обстоятельств в трудной жизненной ситуации, из резервного фонда направлено  8,5 тыс.руб.;на другие общегосударственные расходы  11097,7 тыс.руб.
           Расходы в сфере «Жилищно-коммунальное хозяйство» составили  39706,9 тыс. руб. Удельный вес в общей сумме расходов  7,99 %, в том числе,  на  оплату  услуг  по  строительству  блок-секции №5, блок-секции №6 3-х этажного жилого дома со встроенными нежилыми помещениями, расположенного по адресу: ул.Советская, д.13 (вторая очередь) из средств краевого бюджета направлено  5766,7 тыс.руб., софинансирование местного бюджета составило  303,5 тыс.руб.; на оплату услуг по корректировке проектной документации по строительству блок-секции №5, блок-секции №6 3-х этажного жилого дома со встроенными нежилыми помещениями, расположенного по адресу: ул.Советская, д.13 (вторая очередь)  316,9 тыс.руб.;  межбюджетные трансферты бюджетам сельских поселений по переданным полномочиям в части содержания муниципального жилищного фонда  71,9 тыс.руб.; на реализацию мероприятий по реконструкции водопроводных сетей в с.Родино из средств краевого бюджета направлено 6022,7 тыс.руб.; софинансирование местного бюджета составило 317,0 тыс.руб.; на ремонт тепловых сетей в п.Мирный из средств краевого бюджета направлено  7081,2 тыс.руб., софинансирование районного бюджета составило 71,5 тыс.руб.; на софинансирование мероприятий в рамках реализации инициативных проектов развития (создания) общественной инфраструктуры муниципальных образований сельским поселениям направлены средства  в  виде  иных  межбюджетных  трансфертов на ремонт водопровода в с.Шаталовка в сумме 1991,4 тыс.руб., в том числе средства краевого бюджета  1300,0 тыс.руб., средства местного бюджета и внебюджетных источников  691,4 тыс.руб. на организацию электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения; утверждение правил землепользования и застройки за счет средств районного бюджета по Соглашениям о передаче части полномочий местного значения  5118,6 тыс.руб. (средства направлены на монтаж, обеспечение функционирования системы водоснабжения в с.Раздольное, с.Шаталовка, с.Центральное); на реализацию мероприятий муниципальной программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования Родинский район Алтайского края» - 8257,4 тыс.руб.; на реализацию мероприятий муниципальной программы «Предупреждение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечение пожарной безопасности людей на водных объектах на территории муниципального образования Родинский район Алтайского края» - 30,0 тыс.руб.; за счет средств федерального бюджета в рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий Алтайского края» на ремонт дороги по улице Социалистическая в с.Центральное направлено 1311,4 тыс.руб., за счет средств краевого бюджета – 13,3 тыс.руб.; на софинансирование мероприятий в рамках реализации инициативных проектов развития (создания) общественной инфраструктуры муниципальных образований сельским поселениям направлены средства в виде иных межбюджетных трансфертов на благоустройство кладбища в с.Родино – 1688,9 тыс.руб., в том числе средства краевого бюджета – 1207,0 тыс.руб., средства местного бюджета и внебюджетных источников – 481,9 тыс.руб.; межбюджетные трансферты бюджетам сельских поселений по переданным полномочиям на содержание мест захоронения из местного бюджета – 458,7 тыс.руб.; межбюджетные трансферты бюджетам сельских поселений по переданным полномочиям на организацию сбора и удаления ТКО в размере 885,8 тыс.руб.
Межбюджетные трансферты исполнены в сумме 27754,6 тыс. руб., что составляет 5,58 % от общего объема расходов, в том числе:
- дотация на выравнивание поселениям –  1801,1 тыс. руб., в т.ч. за счет средств краевого бюджета – 1218,1 тыс.руб.;
- иные межбюджетные трансферты бюджетам сельских поселений на поддержание мер по обеспечению платежеспособности местных бюджетов – 25953,5 тыс. руб. 
         Исполнение по разделу «Культура кинемотография» за 9 месяцев 2024 года составило 27076,7 тыс.руб., 5,45 % от общей суммы расходов:- на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры с числом жителей до 50 тысяч человек (ремонт Степно-Кучукского СДК) направлено 5905,3 тыс.руб., в том числе средства федерального бюджета – 5846,2 тыс.руб., средства краевого бюджета – 59,1 тыс.руб.; на приобретение музыкальных инструментов для ДШИ направлено 3604,4 тыс.руб., в том числе 3568,4 тыс.руб. – средства федерального бюджета, 36,0 тыс.руб. средства краевого бюджета;	 денежное поощрение лучшим работникам сельских учреждений культуры направлено 50,0 тыс.руб. из средств федерального бюджета, 0,5 тыс.руб. – из средств краевого бюджета; денежное поощрение лучшим сельским учреждениям культуры из средств федерального бюджета направлено 100,0 тыс.руб., средства краевого бюджета составили 1,0 тыс.руб.;  на софинансирование мероприятий в рамках реализации инициативных проектов развития (создания) общественной инфраструктуры муниципальных образований сельским поселениям направлены средства в виде иных межбюджетных трансфертов на ремонт памятника воинам-землякам, погибшим в годы ВОВ – 360,0 тыс.руб. – средства местного бюджета, внебюджетных источников; на содержание районного Дома культуры направлено 8933,9 тыс.руб., в т.ч. средства поселений в виде межбюджетных трансфертов по переданным полномочиям – 6915,8 тыс.руб.; на содержание районного музея – 620,3 тыс.руб.; на содержание районной библиотеки направлено 3492,5 тыс.руб.; на содержание аппарата управления – 1138,6 тыс.руб.; на содержание централизованной бухгалтерии – 1240,0 тыс.руб.; на обеспечение расчетов за топливно-энергетические ресурсы, потребляемые муниципальными учреждениями – 370,1 тыс.руб.; на софинансирование части расходов местных бюджетов по оплате труда работников муниципальных учреждений – 1202,2 тыс.руб.; на реализацию мероприятий муниципальных целевых программ «Культура Родинского района», «Патриотическое воспитание граждан в муниципальном образовании Родинский район», «Молодежная политика в Родинском районе», «Формирование здорового образа жизни у населения Родинского района»  - 57,8 тыс.руб.
По разделу «Социальная политика» произведены расходы в сумме 15459,6  тыс. руб.  3,11 % от общего объема расходов. Средства направлены на: на осуществление полномочий по обеспечению жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законом от 24 ноября 1995 года №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» за счет средств федерального бюджета  3,0 тыс.руб.; выплаты на содержание детей в семье опекуна и приемной семье 8262,0 тыс. руб.; субсидии на компенсацию части родительской платы за содержание ребенка  474,7  тыс. руб.; на реализацию мероприятий по обеспечению жильем молодых семей направлено 1 094,3 тыс.руб.; на реализацию мероприятий по улучшению жилищных условий граждан, проживающих на сельских территориях – 1321,2 тыс.руб., на компенсацию расходов граждан на коммунальные услуги и уголь для населения в целях соблюдения предельного индекса платы граждан – 4166,5 тыс.руб.; на реализацию мероприятий муниципальной целевой программы «Демографическое развитие Родинского района» – 89,9 тыс.руб.; на проведение социально-значимых мероприятий направлено 41,0 тыс.руб.; на оказание разовой материальной помощи гражданам, оказавшимся в силу непредвиденных обстоятельств в трудной жизненной ситуации из средств резервного фонда выделено 6,9 тыс.руб.
По подразделу  «Физическая культура и спорт» исполнение составило 10848,6 тыс. руб. (2,18 % от общего объема расходов), в том числе: на обеспечение деятельности учреждений массового спорта – 10245,4 тыс. руб.; на реализацию  мероприятий муниципальной целевой программы  «Развитие физической культуры и спорта в Родинском районе на 2021-2025 годы» - 603,2 тыс. руб.
По разделу  «Периодическая печать и издательства»  исполнение составило 851,6 тыс.руб. Средства направлены на оплату расходов по опубликованию нормативно-правовых актов  в средствах массовой информации.
     Решением о бюджете с учетом изменений прогнозируемый дефицит бюджета муниципального образования был утвержден в сумме 15400,0 тыс. рублей. В соответствии с отчетом об исполнении бюджета за 9 месяцев бюджет исполнен с превышением доходов над расходами в сумме 1977,4тыс.рублей.
            Расходование средств резервного фонда Администрации Родинского района производились в соответствии с Положением о порядке использования бюджетных ассигнований резервного фонда Администрации Родинского района, утвержденным Постановлением Администрации Родинского района от 24.03.2021 № 77, за 9 месяцев 2024 года из резервного фонда выделено 15.4 тыс.рублей. Основание, распоряжения Администрации района от 13.08.2024 № 293-р, от 20.08.2024 №299-р.
           Бюджетные ассигнования, запланированные на реализацию девятнадцати Муниципальных  программ на 2024 год, с учетом уточнений плана составили 20121,1 тыс. руб. и за 9 месяцев  2024 года профинансированы в сумме 13100,7 тыс. рублей, или на 65,1 %. 
      Формирование и использование средств муниципального дорожного фонда осуществлялось в соответствии с Положением о муниципальном дорожном фонде муниципального образования Родинский район Алтайского края, утвержденным решением Родинского районного Совета депутатов от 24.12.2013 № 64. Исполнение за 9 месяцев 2024 года составило 10536,7 тыс. руб.       Средства дорожного фонда направлены на содержание и ремонт автомобильных дорог в виде межбюджетных трансфертов бюджетам сельских поселений.
За период с января 2024 года по октябрь 2024 года включительно  бюджетам сельсоветов выделены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 1801,1 тыс. рублей, в том числе за счет субсидий из краевого бюджета 1218,1 тыс. рублей и за счет средств районного бюджета 583,0 тыс. рублей.        Межбюджетные трансферты бюджетам поселений  за 9 месяцев выделены в следующих объемах; Субвенции на осуществление полномочий по воинскому учету 1503,6 тыс. рублей. Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений из бюджетов муниципальных районов  на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями  17311,2 тыс. рублей, в том числе; Осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения 10747,7 тыс. рублей, Организация электро , тепло, газо и водоснабжения населения; утверждение правил землепользования и застройки 5135,1 тыс. рублей, Организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда 71,9 тыс. рублей, Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения 458,7 тыс. рублей, Организация деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов 885,8 тыс. рублей, Организация транспортного обслуживания населения в границах поселения 12,0 тыс. рублей. Иные межбюджетные трансферты на поддержание мер по обеспечению платежеспособности местных бюджетов 25953,5 тыс. рублей, иные межбюджетные трансферты на реализацию инициативных проектов развития (создания) общественной инфраструктуры муниципальных образований 12038,8 тыс. рублей. Иные межбюджетные трансферты на обеспечение комплексного развития сельских территорий (мероприятия по благоустройству сельских территорий) 1324,7 тыс. рублей. Иные межбюджетные трансферты в рамках муниципальной программы «Предупреждение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» 30,0 тыс. рублей. Иные межбюджетные трансферты на реализацию мероприятий по строительству, реконструкции, ремонту и капитальному ремонту объектов теплоснабжения 7152,7 тыс.рублей.
Иные межбюджетные трансферты на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек 5905,9 тыс .рублей,
          Иные межбюджетные трансферты предоставленные в целях соблюдения предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги 362,1 тыс. рублей.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
          Расходы районного бюджета на капитальные вложения за 9 месяцев 2023 года осуществлены на сумму 21440,7 тыс .рублей.        
     Муниципальный долг района по состоянию на 01.10.2024 года составляет 1811,0 тыс. .рублей, ( бюджетный кредит). Дата договора 12.01.2015 года, № 1/37/2015-Н, дата погашения 20.04.2025 года.

      
             
     

[bookmark: _GoBack]


Председатель
Контрольно-счетной палаты						Н.Г.Домолазова
8

